

# 邯郸邯山区区长办公室内自杀

## 警方通报称:张海忠患重度抑郁症,电击自杀未遂后自刎

文/片 本报特派记者 刘德峰 发自邯郸

本报讯 7月10日,河北省邯郸市邯山区区长张海忠被发现在其办公室内颈部割裂死亡,事件引起众多猜疑。7月12日下午6时许,邯市公安局举行新闻发布会称,经专案组和公安部、省公安厅专家联合调查后确认,张海忠被排除他杀可能,系患重度抑郁症自杀身亡。

在公安部和河北省公安厅刑事技术专家指导下,邯邯市成立的“7·10”专案组认定,邯山区区长张海忠在10日下午实施了两次自杀行动。他在自行剪断饮水机电线触电自杀未遂后,用一把菜刀割颈结束了自己的生命。

邯邯市公安局副局长王毅林在发布会上称,10日12时50分左右,张海忠与司机杜秀峰一起回到办公楼,并各自进入房间。晚8点左右,杜秀峰发现张海忠办公室的灯没有亮起。于是杜秀峰拨打张海忠手机询问,可他的手机却“无人接听”。随后,杜秀峰又拨打了张海忠的住宅电话。接电话的张妻告诉杜秀峰,张海忠并没回家,并让她的两个儿子到单位寻找。

10日晚9点20分左右,在区政府工作人员的帮助下,张海忠的两个儿子进入他们父亲的办公室,发现张海忠跪在床边,双肘压在床上,右手握一把菜刀。

随后,张海忠的两个儿子把张海忠抬到了外间,并取下了其手中握着的菜刀。在搬动张海忠时,他们发现自己的父亲已经僵硬。杜秀峰随即拨打了120急救电话,在抢救时医生发现,张海忠已经死亡。

邯邯警方在张海忠办公室里发现了一个黑色塑料袋,袋内装有“福龙”菜刀纸质包装盒和崭新“苏泊尔”牌不锈钢菜刀及“剃头刀”各一把。警方还在室内办公抽屉内发现了安眠、镇静类药物。

经尸检,张海忠颈部一处复合创致大动脉断裂,死亡时间为12时50分至13时30分之间,系大量失血死亡。



7月12日,邯邯市公安局举行新闻发布会通报案情。

### 断定自杀>> 专案组列出7点依据

一是现场门窗完好无损,均处于内锁状态,窗外平台无攀爬、踩踏痕迹;

二是视频录像显示,死者于12时50分进入办公室至21时许被发现死亡,期间无人进出;

三是经公安部和省公安厅刑事技术专家认定,死者颈部复合创自己能够形成;

四是现场带有血迹的菜刀刀

把有右手指纹、刀背两侧有死者左手指纹,证明其两手握刀自杀;

五是现场足迹除死者外,均为抢救人员所留;

六是现场饮水机电线被锐器割断,铜线外露,上有电击熔珠,死者双手均有电击斑,造成电源空气开关跳闸,室内断电;

七是现场物品摆放正常,无翻动、搏斗痕迹。

### 生前抑郁>> 曾向朋友说过厌世的话

据介绍,专案组民警在调查中听张海忠家属反映:“最近两个月他一直比较忙,回家也睡不着觉。以前就有这个症状,他本人也怀疑有抑郁倾向。”市中心医院医生说:张海忠今年6月25日和7月3

日两次前来就诊,自述喝了镇静药以后一天只能睡五个小时,医生给他开了一些镇静类药物。市公安局技侦支队支队长马延军说,死者最近曾和一朋友发短信说有厌世等思想的话。

### 坊间传言

#### “和拆迁有关”

11日晚近12时,一位新浪网友转发了一条张海忠非正常死亡一事的微博。在转发时称,张海忠非正常死亡一事“和拆迁有关”。该网友告诉记者,11日中午,自己的叔叔参加了邯邯市的一个会议,这个会议是“专门为此事召开的”。

他的叔叔回家后称,张海忠的死可能是因为拆迁问题所致,但当记者试图联系该网友的“叔叔”时却遭到了拒绝。

#### “死于情杀”

12日上午,邯山区又流传出消息称,张海忠可能死于情杀,办公室现场有搏斗的痕迹,犯罪嫌疑人已经被抓获。

### 张海忠印象

#### 很体面没架子

11日晚,记者在到达邯邯后,来到邯山区区政府附近。一位经过此处的市民告诉记者,自己曾在张海忠上下班时见过他,对他印象不错,“人体面,也没架子”。

#### 口碑好有能力

12日下午的新闻发布会上,一位本地媒体的记者说,他曾在几次采访活动中接触过张海忠。他告诉本报记者,从张海忠的一言一行能看得出来他是一个比较亲切的人。

邯山区政府的一位工作人员透露,张海忠口碑不错,而且也比较有能力。

### 卫生部:

#### 潢川大面积腹泻

#### 自来水水质有问题

本报讯 河南省潢川县近期暴发大面积腹泻,卫生部新闻发言人邓海华7月12日对此表示,腹泻原因是自来水水质出现问题。

邓海华7月12日在例行新闻发布会上回答相关提问时说,根据河南省卫生厅发布的信息,河南潢川县腹泻疫情,是由于当地持续干旱,启用了老水厂,水质存在一定的问题,加上民众有喝生水等不良饮食习惯,导致疫情发生。

邓海华还表示,今年入夏以后,肠道传染病进入高峰期,细菌性痢疾和其他原因引起的腹泻病例明显增多。他提醒民众注意个人卫生,同时加强环境卫生,切断肠道传染病传播途径。(宗合)

### 为护群众斗歹徒

#### 刑警队长中八刀

#### 不幸殉职,嫌犯被击毙

本报讯 据《西安晚报》报道,陕西富平县公安局刑警三中队队长徐宝民为保护群众和战友,挺身而出勇斗持刀行凶的歹徒,身中8刀倒在血泊中,经抢救无效于7月12日凌晨1时殉职。歹徒因持刀拒捕被警方击毙。

7月11日晚8时40分许,富平县南陵村发生一起恶性杀人案件。犯罪嫌疑人刘全武因琐事与本村二组村民刘喜民发生口角,手持匕首将其杀死。徐宝民一行抓捕刘全武时,警告其放下凶器。但刘全武拒不配合,手持镰刀向追捕民警以及周围群众反扑过来。徐宝民英勇顽强地与歹徒展开殊死搏斗,被犯罪嫌疑人连砍8刀,不幸殉职。

在与警方对峙5小时后,嫌犯刘全武因不听警告,继续手持凶器向民警反扑,被警方击毙。

## 举报“女干部党煦燕涉嫌履历造假”者称:

# 出于党性举报 不涉及官场斗争

本报特派记者 张子森 发自昆明

本报讯 昆明市高新区管委会副主任党煦燕从处级升任副厅公示期间,被人举报并发布到网络上,引发关注。7月11日,一名举报人接受本报记者采访时称,举报一事出于正义感,没有官场竞争背景。另据了解,云南省委组织部为此成立的调查组9日从山西财经大学核实到,党煦燕确实在此读过书。

6月27日,云南省委组织部发布公告,昆明市高新区管委会副主任党煦燕拟任中国贸促会云南省分会副会长(副厅级)。随后,网上出现大量反映党煦燕涉嫌履历造假

等问题的材料,引起社会的普遍关注。举报者发布到网络的材料涉及党煦燕生活作风、提升违规、伪造履历、经济问题等各方面。

当地一位知情人士透露,举报材料上交给云南省和昆明市相关部门,全部内容只有两页A4纸,与网络上的举报材料基本一致。上述人士称,举报材料上共有十几个人签字,根据名字看,绝大部分是高新区管委会已退休人员。

一名举报人向记者核实了以上信息。针对网络上质疑的举报可能是昆明高新区官场内部斗争一事,这名

举报人明确予以否定,“举报纯粹出于党性,实在是看不下去了,很多举报人都已经退休,还和谁去竞争呢?”

据知情人士介绍,云南省委组织部已于7月6日成立了调查组,并于7月10日到山西财经大学进行了调查,主要调查内容为党煦燕是否在此读书学习。公开的党煦燕履历显示,党煦燕1989年毕业于山西财经大学,这一点也曾被举报人质疑。举报人称,山西财经大学于1997年10月,由原山西财经学院和原山西经济管理学院合并组建,“如果党煦燕履历属实,毕业证不应该是山西财经大学

的章。”调查组调查党煦燕学历一事得到山西财经大学档案馆馆长办公室工作人员的确证。

12日,山西财经大学办公室两位工作人员向记者证实,“大前天云南省的调查组已经来调查过了。”工作人员称,“党煦燕确实是山西财经学院的学生,当时读的是前身山西财经学院的贸易经济专业。”

尽管调查已经开始,但举报人称,到12日还没有调查人员与他们接触,但举报人相信,再过一段时间,随着调查结果的公布,党煦燕还会有更多的问题将会被暴露出来。

**治口吃**

大医院治疗口吃...  
地址: 济南市经二路...  
电话: 0531-8200111

**NAVECO 南京依维柯**

品质如虎 锋行无阻

南京依维柯 15周年庆典 真情回馈 购车送豪礼

富天同庆,南京依维柯公司喜迎15周年,通过汽车为答谢新老客户关怀,“真情回馈,购车送豪礼”行动现在开始!凡在活动期间内购买指定依维柯全系汽车,就可享受优惠大礼包,超值享受,心动不如马上行动!

活动时间: 2011年3月1日 - 2011年6月31日

地区	经销商	联系电话
北京	北京依维柯	010-6200111
天津	天津依维柯	022-2333333
上海	上海依维柯	021-2222222
山东	山东依维柯	0531-8200111
河南	河南依维柯	0371-2222222
湖北	湖北依维柯	027-2222222
湖南	湖南依维柯	0731-2222222
广东	广东依维柯	020-2222222
广西	广西依维柯	0771-2222222
四川	四川依维柯	028-2222222
重庆	重庆依维柯	023-2222222
云南	云南依维柯	0871-2222222
贵州	贵州依维柯	0851-2222222
陕西	陕西依维柯	029-2222222
甘肃	甘肃依维柯	0931-2222222
宁夏	宁夏依维柯	0951-2222222
青海	青海依维柯	0971-2222222
新疆	新疆依维柯	0991-2222222